



В Хабаровске перед судом предстанут трое работников службы газа, обвиняемых в выполнении работ и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех работников аварийно-диспетчерской службы ОАО «Хабаровсккрайгаз», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, утром 12 мая 2014 года в нежилой квартире дома, расположенного по улице Даниловского 14 «а» города Хабаровска, произошла утечка бытового газа. На место прибыли работники аварийно-диспетчерской службы ОАО «Хабаровсккрайгаз». Они установили место утечки газа, но не предприняли мер по ее локализации и ликвидации, а ограничились лишь тем, что перекрыли газовый стояк, расположенный в подъезде. Просьбы жильцов об устранении утечки газа непосредственно в квартире обвиняемые проигнорировали и уехали. Через 40 минут после того, как работники газовой службы покинули место, произошел мощный взрыв. В результате ЧП два человека погибли, еще трое были доставлены в больницу. Общая сумма ущерба имуществу жителей подъезда превысила 14 миллионов рублей. Во время следствия обвиняемые вину не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983872>